



Communiqué de presse

4 mai 2015

Roadshow commun de Festool et André Koch SA

Début mai, André Koch SA va prendre part au roadshow européen «Full Speed to the Profit Zone» du fabricant d'outils Festool. Lors des deux arrêts de la partie suisse de ce roadshow, à Urdorf et Chiètres, ces deux spécialistes de l'automobile renommés présenteront leurs outils, leurs produits de peinture et leurs processus de traitement innovateurs. Ils peuvent aider les ateliers de carrosserie et de peinture à mieux exploiter leur potentiel et améliorer leur efficacité.

Lors de son Showtruck, Festool va présenter une sélection d'outils, dont la nouvelle ponceuse excentrique ETS EC 150. Grâce au nouveau contrôle de la vibration et à la détection de l'aspiration, elle permet un travail aisé en toute sécurité et sans risque pour la santé. Dans le cadre d'une démonstration en direct, les représentants d'André Koch SA vont présenter les avantages des nouvelles peintures Standox, notamment l'apprêt VOC Non Stop et la peinture transparente VOC-Xtreme Standocryl dont la caractéristique principale est son séchage rapide. L'entreprise fournira également des informations sur le réseau Repanet et sur son offre de formations sur site et en ligne.

Voici les dates du roadshow (début à 15 h):

6 mai 2015: André Koch SA, Grossherweg 9, 8902 Urdorf ZH
7 mai 2015: interBUS AG, Biberenzelgli 7, 3210 Chiètres FR

Propriétaires, directeurs-gérants et employés d'entreprises de peinture automobile et revendeurs sont tous les bienvenus à ces événements. Toutes les invitations ont déjà été envoyées. Si vous n'avez pas reçu la vôtre, veuillez contacter votre conseiller Standox ou André Koch SA directement. Nous sommes impatients de vous rencontrer.





Photos:





Légende de la photo:

Festool et André Koch SA ont annoncé qu'ils allaient présenter leurs nouveaux outils, produits de peinture ainsi que leurs processus de traitement innovateurs lors d'un roadshow début mai.

Vous pouvez télécharger les photos ici.

André Koch SA est, avec la marque Standox, le premier fournisseur en peintures de rénovation automobile en Suisse. Depuis 1948, l'entreprise, siégeant à Zurich, propose des peintures de qualité, ainsi qu'une grande variété d'accessoires. Grâce à un réseau étroit de conseillers techniques et de techniciens d'application, l'entreprise se présente comme un prestataire de services et de livraison hors pair. De plus, André Koch SA offre à ses clients un programme d'apprentissage et de formation continue basé sur la pratique ainsi qu'une offre complète en matière de conseil. La société André Koch SA représente donc un partenaire solide et fiable pour les professionnels de la peinture en Suisse.

CONTACT PRESSE

Viviana Martinotti Assistante de communication André Koch SA Grossherweg 9 CH-8902 Urdorf-Zurich

Tél.: +41 (0)44 73557 19

 $E\text{-}mail:\ viviana.martinotti@andrekoch.ch$

repanet.andrekoch.ch www.andrekoch.ch